
 

Protokoll nr. 4 
Styrelsemöte SMC Södermanland | 2025-03-24 
 
Närvarande styrelsemedlemmar  
Björn Denkvist, Tomas Eriksson, Wallentin Berggren, Katarina Theander, Susanne Wilander, Jonny 

Mattsson, André Riise, Sofie Lillemets 

 

Frånvarande styrelsemedlemmar: 

Erik Nilsson 

Övriga: Douglas Wilander - KUA 

 
1. Mötets öppnande  
Ordförande öppnade mötet och hälsade de närvarande välkomna. Detta var ursprungligen ett 
konstituerande möte där några extra punkter avhandlades, vilket dokumenteras i detta protokoll.  
Protokoll fördes av ordföranden. 
 
2. Ekonomi och budget  
Susanne föreslog att vi ska sätta av en del av kassan på 3 månaders räntebärande konto istället för 
som nu, ett konto med 0% ränta. Styrelsen godkände detta och att Susanne i sin kassörsroll avgör hur 
mycket som kan sättas av med avseende på hur mycket likvida medel som behövs i säsongsstarten för 
förskottsbetalningar av banhyror. 

 
3. Övriga frågor  

• Sponsrade inlägg och marknadsföring: Diskussion om att använda sponsrade inlägg på 

sociala medier för att öka bokningarna inför kommande evenemang, särskilt då det är brist 

på bokningar på avrostningarna. (1) Björn kontaktar Andrea. 

• Diskussion om utrustning: Gruppen diskuterar behovet av olika typer av utrustning, inklusive 

tält, stolar, och väskor till tält. (2) Thomas kollar med XL-moto om de har de kraftiga 

väskorna till depåtält som vi kan få. 

• Samarbete med ETR: Det föreslås att boka regelbundna möten med Johan (banägaren på 

Eskilstuna Track & Resort) och den nya styrelsen för att säkerställa dialog och få information 

om den kommande banan. Betonas vikten av att ha en kontinuerlig dialog mellan SMC och 

ETR för att främja samarbete och SMC:s intressen. (3) Björn organiserar detta tillsammans 

med Douglas och Wallentin. 

4. Mötets avslutande  
Ordförande avslutar mötet och tackar de närvarande.  
 
 
Björn Denkvist Jonny Mattsson  Douglas Wilander 

Ordförande  Justerare  Justerare 
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Nr. Action Ansvarig Status 
1 Sponsrade inlägg – kolla med Andrea Björn Klart 

2 Väskor till depåtält Thomas  

3 Möte med ETR Björn Pågår 
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